
ПРОТОКОЛ № З

засідання Приймальної комісії Національного університету охорони 
здоров’я України імені П. Л. Шупика

20 квітня 2026 м. Київ

ПРИСУТНІ: 20 з 22 членів приймальної комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про програми вступних випробувань у 2026 році.
2. Про критерії оцінювання вступних випробувань до НУ03 України 
імені П. Л. Шупика.
3. Про реєстрацію на ЄВІ/ЄФВВ
4. Про порядок організації та оцінювання вступних випробувань та співбесіди.
5. Різне.

1. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії, проректора з 
наукової роботи професора Савичук Н. О. про перегляд та оновлення програм 
вступних випробувань (співбесіди) з урахуванням Правил прийому на навчання 
для здобуття вищої освіти в Національному університеті охорони здоров’я 
України імені П. Л. Шупика в 2026 році. Зокрема, членів приймальної комісії 
було поінформовано, що програми вступних випробувань в НУ03 України імені 
П. Л. Шупика з критеріями оцінювання, структурою оцінки і порядком 
оцінювання підготовленості вступників затверджуються приймальною комісією 
впродовж місяця після затвердження Правил прийому і оприлюднюються на 
офіційному вебсайті НУОЗ України імені П. Л. Шупика не пізніше наступного 
дня після їхнього затвердження.

ВИРІШИЛИ: до 15.05.2026 зобов’язати голів відповідних комісій подати 
програми вступних випробувань (співбесіди) на затвердження приймальною 
комісією.

2. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії, проректора з 
наукової роботи професора Савичук Н. О. про критерії оцінювання вступних 
випробувань до НУОЗ України імені П. Л. Шупика згідно Правил прийому на 
навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті охорони 
здоров’я України імені П. Л. Шупика в 2026 році.

ВИРІШИЛИ: Взяти інформацію до відома та врахувати в подальшій роботі.

3. СЛУХАЛИ: завідувачку відділу електронних засобів навчання 
Шестак А.К. про реєстрацію на ЄВІ/ЄФВВ в 2026 році.

ВИРІШИЛИ: Взяти інформацію до відома та врахувати в подальшій роботі.



4. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії, проректора з 
наукової роботи професора Савичук Н. О. про порядок організації та оцінювання 
вступних випробувань та співбесіди згідно Правил прийому на навчання для 
здобуття вищої освіти в Національному університеті охорони здоров’я України 
імені П. Л. Шупика в 2026 році.

ВИРІШИЛИ: Взяти інформацію до відома та врахувати в подальшій роботі.

5. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії, проректора з 
наукової роботи професора Савичук Н. О. про внесення змін до складу 
приймальної комісії, відбіркових комісій приймальної комісії, фахових 
атестаційних комісій приймальної комісії, предметних екзаменаційних комісій 
приймальної комісії, апеляційної комісії приймальної комісії, у зв’язку з 
кадровими змінами.

ВИРІЇ ПИЛИ: Внести зміни до складу приймальної комісії, відбіркових 
комісій приймальної комісії, фахових атестаційних комісій приймальної комісії, 
предметних екзаменаційних комісій приймальної комісії, апйїяційної комісії 
приймальної комісії, у зв’язку з кадровими змінами. /

Голова приймальної комісії В’ячеслав КАМІНСЬКИЙ

Проректор з наукової роботи Наталія САВИЧУК


